

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА



городской округ Навашинский

№ 32 (10791) 29 апреля 2017 г., суббота

Дорогие нижегородцы!
От всей души поздравляю вас с
праздником Весны и Труда!

Первомай символизирует извечную тягу людей к созиданию стабильности и благополучия.

Перед мощной волной первомайского обновления, перед силой и энергией труда отступают на второй план проблемы, приходит понимание, что вместе нам по плечу решение любой самой сложной задачи, будь то импортозамещение, модернизация или инновационный рост.

Праздник объединяет всех тружеников, конкретными делами на своем рабочем месте приносящих пользу Родине, государству и обществу, прилагающих знания и умения, таланты и профессионализм для развития и процветания родного Отечества.

Искренне желаю всем вам праздничного настроения, весеннего тепла и света, счастья, здоровья, оптимизма и бесконечной веры в себя и свои силы!

Губернатор Нижегородской области В. П. ШАЦЕВ

Уважаемые навашинцы!

От всей души поздравляем вас с 1 Мая – праздником Весны и Труда!

Для каждого из нас этот день символизирует приход весны и возрождение природы, а вместе с тем и надежды на лучшее.

Этот праздник одинаково любим всеми поколениями, и по праву может считаться народным. Каждая эпоха наполняет его новым содержанием. Для людей старшего поколения 1 Мая по-прежнему символизирует пролетарскую солидарность, для молодежи – весенний расцвет, созидающую силу природы и человека. И в то же время эта дата объединяет всех, кто любит родной край и старается своим плодотворным трудом сделать его изобильным и благополучным.

От всей души желаем вам, дорогие земляки, в этот день хорошего праздничного настроения. Как можно больше ясных дней в вашей жизни! Чтобы радовали дети и близкие, чтобы дела складывались как можно удачнее и приносили добрые плоды! Здоровья, счастья и всех благ вам и вашим близким!

Глава местного самоуправления городского округа Навашинский В. Д. МАЛЫШЕВ

Глава администрации городского округа Навашинский Т. А. БЕРСЕНЕВА

1 Мая – праздник Весны и Труда



Фото Валерии Рудометовой

Месячник по благоустройству продолжается

Как бы это ни звучало противоречиво, но на работы по наведению порядка настраивает и праздник

Прекрасным трудовым традициям в эти дни следуют многие. Мы лишь проведем краткий обзор. И пусть не обижаются те, кто не попал в поле зрения журналиста, кто оказался за кадром редакционной фотокамеры. Ведь главное в труде – его результат. А он у тех, кто с рвением и старанием принялся за дело, наверняка, оказался отличным.

Не только уборка, но и дружеское общение

В рамках Всероссийского экологического субботника «Зеленая весна – 2017», организованном на территории округа управлением культуры, спорта и молодежной политики, члены Молодежной палаты при Совете депутатов и волонтеры из На-

вашинского политехнического техникума навели чистоту на берегу озера Святое Девдовское и прилегающем к нему туристическом комплексе «Озеро Свято».

На месте получили необходимый инвентарь и, распределив между собой территорию, приступили к наведению порядка.

Окончание читайте на 3 стр.

Ко Дню Победы

«Бессмертный полк»

Министерство социальной политики Нижегородской области помогает распечатать фотографию своего семейного героя тем, у кого нет для этого материальных возможностей, но они бы хотели принять участие в акции «Бессмертный полк».

Для этого необходимо обратиться в управление социальной защиты населения по адресу: Навашино, ул. Ленина, д. 32, каб. 13, к Валентине Викторовне Костылевой, предъявить паспорт и фотографию своего героя – участника Великой Отечественной войны, с которой пойдет в шествии «Бессмертного полка». Всех участников приглашают зарегистрироваться на портале www.polkrf.ru.

Отпразднуем День Победы вместе со своими героями в рядах «Бессмертного полка»! Встречаемся 9 Мая! Традиционно в Навашине сбор состоится на площади им. Ленина в 10.00. Колонна начнет движение по ул. Калинина к обелиску Славы в 10.30. Митинг – в 11.00.

Инна МИРОНОВА

В Законодательном Собрании

Об итогах и планах

20 апреля в рамках развития делового сотрудничества между Республикой Беларусь и Нижегородской областью председатель комитета Законодательного Собрания Нижегородской области Игорь Тюрин принял участие в рабочей встрече министров сельского хозяйства Беларуси Леонида Зайца и Нижегородской области Алексея Морозова.

В процессе переговоров подведены итоги сотрудничества и намечены планы. Игорь Тюрин отметил, что есть серьезные перспективы развития в сфере садоводства и растениеводства. Нижегородские аграрии нуждаются в современных саженцах косточковых культур, которые районированы в Беларуси. Отмечена заинтересованность в технологиях закрытого грунта и хранилищ, а также в покупке у белорусской стороны яблок, огурцов и томатов.

По итогам встречи Леонид Зайц поручил профильным департаментам отработать данные вопросы с определением сроков и объемов.

Илья ПОНОМАРЕНКО

В АО «Окская судоверфь»

Первая поставка

«Окская судоверфь» (входит в состав UCL Holding) выполнила первый этап поставки продукции в ОАО «41 Центральный завод железнодорожной техники», который, в свою очередь, поставляет железнодорожную технику для Министерства обороны.

По сообщению пресс-центра «Окской судоверфи», заказчику отправлено 20 корпусов самоходного понтонного ПСТ-1 и 20 комплектов деталей для сборки. Работы по строительству корпусов и изготовлению комплектующих деталей продолжаются и ведутся в установленные контрактом сроки. Во втором квартале 2017 года планируется отгрузить еще 24 корпуса.

Ирина ЛАРИНА

Дорогие жители городского округа Навашинский!

В первый день самого цветущего весеннего месяца мы традиционно отмечаем праздник Весны и Труда. Первомай объединяет граждан в стремлении сделать жизнь родного села или города, своей страны лучше. Свой вклад во имя процветания Отечества может внести каждый. Как справедливо говорил в начале прошлого века российский государственный деятель Петр Столыпин, выступавший за мирное поступательное развитие Отчизны: «Дружная, общая, основанная на взаимном доверии работа – вот девиз для всех нас». И сегодня, в условиях международной политической нестабильности, это утверждение актуально для нашей страны.

Здоровья, благополучия, счастья, успехов! С праздником Весны и Труда!

Депутат Государственной Думы РФ Наталья НАЗАРОВА

Дорогие друзья!

Примите мои искренние поздравления с Праздником Весны и Труда!

Для многих людей этот день символизирует приход весны, тепла, пробуждение природы, стремление к созидательному труду. Но и сегодня Первомай не утратил для людей своей остроты и значимости. Он остается датой, олицетворяющей богатый исторический путь нашей Родины.

Пусть эти праздничные дни принесут удовлетворение от отдыха в кругу семьи и друзей! Пусть хорошая весенняя погода помогает всем, кто в эти дни открывает дачный сезон и будет трудиться на своих загородных участках, пусть эти хлопоты будут приятными!

От всей души поздравляю всех с Праздником Весны и Труда, пускай во всех ваших начинаниях вам улыбается удача!

С уважением, ваш депутат Игорь ТЮРИН



Посевная кампания

Холода не стали помехой

Апрельские капризы природы не помешали навашинским аграриям приступить к проведению весенних полевых работ

Они идут в установленные сроки. В ходе первой майской недели календаря сельскохозяйственные организации округа ООО «Коробковское», крестьянско-фермерские хозяйства С. Г. Солдатова и В. Н. Сысуева готовятся приступить к севу яровых зерновых культур на площади 1460 га. По данным управления сельского хозяйства городского округа, общая посевная площадь осталась на прошлогоднем уровне и составила 2174 га. К посадке овощных культур в открытый грунт в скором времени должны приступить в ООО «Чудь».

В начале этого месяца на вишневые сельхозтоваропроизводители получили государственную субсидию на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства. Это позволило приступить к обработке земель. На полученные

средства закуплены удобрения в количестве 15 тонн, ГСМ и отремонтирована сельскохозяйственная техника. В качестве дополнительного органического удобрения на полях внесено навоз в количестве 6 тыс. тонн.

– К проведению сельскохозяйственных работ вся имеющаяся техника, а это 24 трактора, 16 грузовых машин, 19 плугов, 8 культиваторов и 7 сеялок, подготовлена рабочими предприятий в полном объеме, – отметил главный агроном управления сельского хозяйства Александр Маслаков.

– Сев будет производиться кондиционными семенами в количестве 258 тонн. Из них 208 тонн – это овес и 50 тонн – яровая пшеница, – уточнил он. – По-прежнему остается нерешенной проблема отсутствия кадров. Требуются механизаторы. Не хватает разнородных

бочих и операторов машинного доения. В то же время специалистами управления сельского хозяйства ведется работа по привлечению населения к работе в сельскохозяйственной отрасли и оказывается консультационная помощь по вопросам открытия своего дела.

Три претендента в текущем году готовы предоставить пакеты документов для участия в конкурсе отбора по представлению грантов начинающим фермерам и семейным фермерским хозяйствам. Ожидаем результатов.

Светлана ЩЕПРОВА

Судостроение

Заявили о себе

АО «Окская судоверфь» приняло участие в 22-й международной выставке по транспорту и логистике «ТрансРоссия-2017» в составе единого стенда UCL Holding



▲ Единый стенд компании UCL Holding условно разделен на две секции. В одной представлены железнодорожные компании, в другой судоходные и стивидорные

«В целом выставка для UCL Holding прошла плодотворно», – отмечается на сайте акционерного общества. Об этом свидетельствовали постоянные консультации, а также интерес посетителей к продукции и услугам компании, количество собранных новых контактов.

В течение всей работы выставки у специалистов, представлявших АО «Окская судоверфь», можно было получить любую интересующую информацию о выпускаемой продукции. Посетители смогли ознакомиться с услугами и возможностями компании, а также проконсультироваться по ключевым направлениям ее деятельности.

«ТрансРоссия-2017» проходила в московском выставочном комплексе «Крокус Экспо» с 18 по 20 апреля. Это самая крупная в нашей стране выставка транспортно-логистических услуг и технологий, на которой были представлены услуги по перевозке грузов собственным парком грузового автотранспорта, контейнерами, вагонами, морскими и воздушными судами, услуги по обработке грузов в терминалах и портах, IT-решения на транспорте и в логистике. В этом году участие приняли более 300 российских и иностранных компа-

ний. Национальные экспозиции представили 8 стран: Белоруссия, Германия, Казахстан, Китай, Латвия, Литва, Финляндия и Эстония.

Как пишет «Волго-Невский Проспект» на своих страницах, в ходе торжественной церемонии открытия «ТрансРоссия-2017» заместитель министра транспорта РФ Николай Асаул отметил, что выставка по-взрослела за период своего развития и стала востребованной среди профессионалов. Количество ее участников выросло в два раза, посетителей – в два с половиной, выставочных площадей – более чем в три с половиной раза.

Светлана ШЕМЕТОВА
Фото Мариной Брызгаловой

Справка «ПП»

По итогам аудита, проведенного Торгово-промышленной палатой РФ и Российским союзом выставок и ярмарок (РСВЯ), «ТрансРоссия» признана лучшей по тематике «Транспорт, доставка грузов, склад, логистика» во всех номинациях: «Профессиональный интерес», «Выставочная площадь», «Международное признание», «Охват рынка».

1 Мая – праздник Весны и Труда

Месячник по благоустройству продолжается

Молодые люди освобождали крыши домиков для отдыха от прошлогодней листвы, веток, девушки, вооружившись граблями, собирали этот же природный мусор в кучи. Работали, не жалея сил, слаженно, с воодушевлением, будто сплоченный годами коллектив, относясь к делу с пониманием его важности, друг к другу с уважением.

Были и непродолжительные перерывы. И они отличались все той же доброжелательностью. А потому за считанные минуты успевали и отдохнуть, и перекусить, и сфотографироваться на память. Отличному настроению способствовала еще и погода. Она выдалась теплой, солнечной.

– Озеро Свято – всеми любимое место отдыха, поэтому и решили там навести порядок, – пояснила специалист управления культуры Наталья Кутузова. – А ребята из Молодежной палаты и техникума активно поддержали эту идею.

Проведение подобных акций молодые решили продолжать. Управление культуры приглашает к участию всех желающих. Записаться в группу можно, обратившись в по телефону 5-66-47.

В поддержку

«Зеленой весны»

Такая же активная работа кипит в преддверии майских праздников и на пришкольных участках городских и сельских школ. Участвуют в ней, также поддерживая «Зеленую весну», ученики всех классов и педагоги.

– Очищены газоны, убран сухостой, произведена обрезка деревьев и кустарников, вы-

сажены на пришкольном участке 12 кленов, – уточняет заместитель директора по воспитательной работе школы № 3 Елена Баринова.

Реализуя исследовательский экологический проект, навели порядок на берегу реки Велетьмы учащиеся Б-Окуловской школы. Вот что об этом рассказала нам руководитель детского общественного объединения «Юная Россия» Розалина Маленькая:

– Дети узнали историю возникновения названия реки, провели социологический опрос, отразивший отношение к ней односельчан, химический анализ воды, который показал наличие примесей. Каждый год ребята очищают берега родной реки в районе пешеходного моста – излюбленного места отдыха жителей. Вот и в этот раз команда активистов набрала мусора несколько десятков пакетов. Пластиковые и стеклянные бутылки, жестянные банки и целлофановые пакеты – то, что отдыхающие поленились убрать за собой.

Жизнь в чистоте...

По информации, предоставленной нам заведующим сектором благоустройства и охраны окружающей среды администрации городского округа Навашинский Еленой Виноградовой, по состоянию на минувший понедельник, из 4900 запланированных кубометров мусора уже вывезено 3675. С кладбищ и мемориалов силами МКУ «Управление дорог» г.о. Навашинский вывезено 480 кубометров мусора. Ликвидированы 4 несанкционированных свалки на пр. Кирова, ул. 50 лет Октября, ул. Лепсе, Б-Окуловском клад-



▲ Ребята из Б-Окуловской школы наводили порядок на берегу Велетьмы

бище, в общей сложности с них вывезено порядка 200 кубометров мусора. В рамках месячника были спилены 68 аварийных и сухих деревьев, расположенных на территории городского округа Навашинский. Всего же планируется спилить 85 деревьев. Из 24 запланированных к установке урн, на территориях, обслуживаемых управляющими компаниями, а также прилегающих к объектам торговли, установлена пока половина. Образовательными учреждениями городского округа посажено 12 деревьев, предстоит посадить еще 38.

Всего по округу в месячнике примут участие около 7 ты-

сяч человек и 30 единиц техники муниципальных и иных организаций округа. Месячник по санитарной очистке и благоустройству в округе продлится до 15 мая, тогда и можно будет подвести окончательные итоги. На улицах, безусловно, стало чище, но сделать предстоит еще много. А чтобы жить в чистоте, важно помнить «есть такое правило – встал поутру, умылся, привел себя в порядок – и сразу же приведи в порядок свою планету...»

**Валерия РУДОМЕТОВА,
Ксения БЕРСЕНЕВА,
Галина МОНАХОВА.**

Фото авторов, а также героев публикаций



▲ Трудовой десант 7 «б» класса школы №3 приводит в порядок территорию учебного заведения



▲ Всего в рамках месячника планируется спилить 85 сухих аварийных деревьев

Читатель-газета

Когда на кону жизнь!

У приезжающих в центральную часть города из южной и добирающихся в обратном направлении путь через железную дорогу лежит пока только по мосту. На прошлой неделе в редакцию позвонила женщина сжалобой на то, что линейный отдел полиции постоянно составляет административные протоколы на детей и подростков, переходящих железнодорожные пути в районе конечной остановки автобусного маршрута «Терем – Окская судоверфь», руководствуясь, по ее мнению, недавно установленными с обеих сторон путей знаками, запрещающими переход. Мы попытались разобраться в ситуации.

Как сообщил старший инспектор группы по делам несовершеннолетних линейного отдела полиции г. Муром Александр Сизов, меры административного воздействия были приняты в рамках операции «Дети России». Он также отметил, что в этом месте на железной дороге нет оборудованного пешеходного перехода иходить там запрещено было и прежде. Установленные знаки служат лишь элементом напоминания пешеходам о соблюдении правил поведения на ж/д путях.

– Может, такие меры и покажутся кому-то жесткими, но когда на кону стоит жизнь, применять их необходимо. Родителям каждого оштрафованного подростка было сообщено по телефону о нарушении. Все отреагировали на эту информацию с пониманием. Административные протоколы мы составляем и на взрослых, но в данном случае рейд был направлен именно на подростков.

Машисты рассказывают о том, что довольно часто наблюдают в этом месте, как перед мчущимся поездом перебегают школьники. Среди них есть те, кто в этот момент оказывается еще и в наушниках. Так что меры административного воздействия в данном случае направлены исключительно на воспитание у детей ответственности за свою жизнь и здоровье, – говорит Александр Александрович. – Мы понимаем, что это занимает время, а для людей пожилых может стать настоящим препятствием, но, повторюсь, путь пока один – через пешеходный мост.

Дарья ВИЛКОВА

Мир увлечений

Взлетай!

В ходе работы творческой мастерской был проведен мастер-класс по изготовлению воздушного змея для обучающихся младших и средних классов школ города, а также творческих объединений Дворца детского творчества «Начальное техническое моделирование» и «Оригами».

Его специально организовали педагоги отдела технического и художественного творчества ДДТ Лариса Горбунова и Ирина Иванова для всех тех, кто планирует в этом году принять участие в муниципальном этапе областных соревнований по запуску воздушных змеев «Пестрое небо». Они состоятся 10 мая.

Ежегодно тематика проведения соревнований посвящена празднованию Дня Победы. Поэтому при оформлении своих змеев дети, конечно же, используют символику этого праздника: красную звезду, георгиевскую ленту, дату 9 мая. Рисуют самолеты и танки на голубом фоне.

Светлана ШЕМЕТОВА

Дежурная часть
Сводка
происшествий
с 19 по 26 апреля

Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью может быть выражена в любой форме: устно, письменно, жестами, демонстрацией оружия и т.д. Ответственность за совершение таких действий наступает, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. Сотрудники полиции предупреждают об уголовной ответственности за угрозу убийством. Статья 119 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает наказание за данное деяние вплоть до лишения свободы на срок до двух лет. Преступления, предусмотренные данной статьей Уголовного кодекса Российской Федерации, зачастую совершаются на бытовой почве.

Так, сотрудниками отделения дознания возбуждено уголовное дело в отношении жителя города по ст. 119 УК РФ. В ходе проведенной проверки сотрудниками полиции было установлено, что неоднократно судимый местный житель в ходе ссоры со своей знакомой нанес множественный удары по лицу и телу, а потом деревянной табуреткой по голове, после этого повалил женщину на пол, схватил руками за шею и угрожал убийством. В результате чего женщина обратилась в Навашинскую ЦРБ с диагнозом: ушибленная рана головы.

Еще один случай угрозы убийством произошел в с. Натальино. Мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших неприязненных отношений к своей сожительнице схватил вилку и угрожал женщине убийством. В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело.

В дежурную часть поступило сообщение о пожаре в магазине, расположеннем в п. Теша. В результате пожара огнем уничтожена кровля строения и имущество. Ущерб, причиненный хозяину, устанавливается. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества).

ДТП

За указанный период было зарегистрировано 10 ДТП, в которых люди не пострадали, а транспортные средства получили механические повреждения.

02

О вреде наркотиков

Сотрудники МО МВД России «Навашинский» в рамках акции «Дети России–2017» провели профилактическое мероприятие с учащимися 9–11 классов в одной из школ города. Они рассказали учащимся о наезде незаконного оборота наркотических средств во всех его проявлениях – будь то приобретение, хранение или перевозка.

Особое внимание уделили употреблению курительных смесей и спайсов, которые все чаще и чаще пользуются популярностью среди молодежи. Полицейские в своем выступлении сделали упор на опасность наркотиков в любых дозах и предупредили о том, что достаточно одного употребления наркотического вещества, чтобы уже стать зависимым.

Подобные мероприятия в рамках акции «Дети России», полицейские будут проводить во всех образовательных учреждениях городского округа.

**Материалы подготовила
 Ольга НОВИКОВА, специалист по
 связям с общественностью**

30 апреля – День пожарной охраны России

Рискованное дело

Пожарные, как и все, отправляются на работу, но никогда не знают, вернутся ли, потому что опасность – часть их профессии

За 368 лет существования службы пожарной охраны России прошла большой путь становления, превратилась в мощную структуру, способную на высоком профессиональном уровне решать вопросы противопожарной защиты, борясь с огнем, ликвидировать последствия ДТП. Сегодня работающие в этой сфере еще и спасатели.

Ситуация требовала быстрого решения

Несколько лет назад на покровском мосту произошло страшное ДТП, в котором столкнулись грузовой и легковой автомобили. Первой на место прибыла группа спасателей МЧС, в числе которых был герой нашей публикации – капитан внутренней службы Александр Никонов. Водителя легковушки от такого сильного столкновения с мощным грузовиком зажало внутри. Ситуация требовала быстрого решения. Спасатели с помощью специального инструмента вскрыли машину, разжали сиденье, деблокировали водителя, находившегося в тяжелом состоянии, и немедленно доставили его в больницу.

– Через полтора года я случайно встретил этого мужчину, когда мне довелось дежурить у проруби в крещенскую ночь. В разговоре он упомянул, как чуть не погиб в ДТП, но его спасли. О том, что это была наша бригада, даже не подозревал, – вспоминает Александр Николаевич. – Я ему обо всем рассказал, он был приятно удивлен такой встрече.

Не одна спасенная жизнь и не один десяток потушенных пожаров на личном счету Александра. Так, в марте этого года в с. Б. Окулово под его руководством проходило тушение жилого дома. Из-за плотной застройки возникла угроза возгорания соседних строений. Но благодаря грамотным действиям, своевременной установке пожарной техники на водонисточник удалось предотвратить переход огня.

Мой собеседник работает в пожарной

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю с Днем пожарной охраны!

Сегодня в адрес сотрудников подразделений звучат слова искренней благодарности. Многие из вас принимают поздравления, находясь на дежурстве, потому что дело защиты людей, их имущества, промышленных и социальных объектов от огненной стихии не знает выходных, перерывов и пауз.

Оперативность, организованность и слаженность действий – основные составляющие вашей нелегкой, но благодарной службы. Профессионализм, верность долгу, мужество, специальная подготовка и умение находить выход из самых сложных, подчас критических обстоятельств неизменно помогают достойно решать поставленные задачи, своевременно приходить на помощь и спасать человеческие жизни и имущество.

Примите сердечные пожелания крепкого здоровья, семейного счастья, добра, силы духа и неизменных успехов в любых начинаниях!

Губернатор Нижегородской области В. П. ШАНЦЕВ



▲ «Свою работу люблю, несмотря на то, что каждый раз приходится рисковать жизнью», – А. Никонов

охране с 2001 года. Но он до сих пор помнит свой первый выезд на пожар. Тогда еще стажером тушил дом в южной части города.

– Вызывали нас достаточно поздно, когда огонь полностью охватил строение. Внутри находился человек. Спасти его, к сожалению, было невозможно... Зима. На улице примерно -20° С, но мерзнуть не пришлось: дом сложной планировки плюс дворовые постройки разбирать пришлось до каждой дощечки.

В работе проявляет выдержку и мастерство

– Пожарным я проработал два года, а потом был назначен помощником начальника караула. В 2005 году после 11-месячных курсов в учебном центре МЧС меня перевели на должность начальника караула 40-ПСЧ. Обязанностей прибавилось, ответственности тоже. Так я проработал 5 лет, а потом перешел в 17-ПСЧ на ту же должность. С марта 2011 года и по сей день – в должности заместителя начальника.

Словом, спектр задач широкий: приходится заниматься как тушением пожаров и ликвидацией последствий ДТП, так и руководством процессом обучения молодого персонала и многим другим.

– На пожарах, авариях и чрезвычайных ситуациях работает тактически грамотно. Быстро ориентируется в оперативной обстановке, проявляя выдержку и мастерство, находит правильное решение в нестандартных ситуациях. Неоднократно

выступал в роли руководителя тушения пожаров, которые были ликвидированы в кратчайшее время, с минимальным ущербом. Постоянно работает над повышением боеготовности личного состава части. Делится опытом с молодыми сотрудниками, – отзываются о коллеге начальник Навашинского пожарно-спасательного гарнизона Евгений Веснин.

Неоднократно поощрялся руководством

За успехи в оперативно-служебной деятельности Александр Николаевич неоднократно поощрялся руководством ГУ МЧС России по Нижегородской области и ФГКУ «8 отряд ФПС по Нижегородской области». Награжден медалью МЧС России «За отличие в службе» 2, 3 степени, «XXV лет МЧС России», памятными медалями МЧС России «Участнику ликвидации пожаров 2010 года», «Маршал Василий Чуйков».

– Работу свою люблю, несмотря на то, что приходится каждый раз рисковать своей жизнью, – говорит Александр Никонов. – Никогда не знаешь, как для тебя завершится очередной выезд на пожар, в такие моменты думаешь только о спасении пострадавших. Коллег своих уважаю, со всеми у меня хорошие отношения. Всем им в этот праздничный день хочу желать успехов в нашей нелегкой работе, семейного благополучия и, конечно же, крепкого здоровья.

Дарья ВИЛКОВА
Фото автора

Уважаемые сотрудники противопожарной службы, ветераны и пожарные добровольцы!

Примите искренние поздравления с Днем пожарной охраны!

Ваш труд во все времена считался опасным и благородным. По первому сигналу вы готовы с риском для жизни вступить в борьбу с огненной стихией. Работа в экстремальных условиях предъявляет к вам особые требования – мужество и отвага, умение быстро принимать решения, от которых зависят жизнь, здоровье и безопасность людей.

От всей души благодарим вас за каждый день напряженный труд. Уверены, что ваш высокий профессионализм, стойкость и верность долгу и дальше будут способствовать эффективному решению поставленных задач.

Желаем крепкого здоровья, счастья, спокойных дежурств, «сухих рукавов», а также мира и благополучия вашим семьям!

Глава местного самоуправления городского округа Навашинский В. Д. МАЛЫШЕВ

Глава администрации городского округа Навашинский Т. А. БЕРСЕНЕВА

Одесские родники

Литературная страница

Памяти Евгения Евтушенко

В апреле 70-го...



▲ Евтушенко читает поэму «Казанский университет» в актовом зале КГУ. 1970 год

Казань – удивительный город, а университет, один из старейших в стране – мощный историко-культурный и научный центр. С ним связаны имена Державина, Лобачевского, Щапова, Льва Толстого, Ленина. Город – родина Мусы Джалиля, здесь жили в свои молодые годы Федор Шаляпин и Максим Горький. Казанский кремль, драматические татарский и русский театры, оперный, музеи – все это постепенно входило в нашу жизнь, студентов факультета журналистики, съехавшихся сюда из разных уголков Союза. Кстати, в основном из крупных городов, столиц регионов. Оказалось, что я единственная в группе из сельской глубинки, кроме трех выходцев из татарских районов. Вполне понятно, что многое в плане информации о культурной жизни страны мне ранее просто было недоступно, хоть и читала я много и запомни. Возможности сельской библиотеки в Позднякове, где я родилась и выросла, были все же скучными. А жажда познания – огромная. Одним из любимых мест в Казани для нас, студентов, была тогда Ленинская библиотека. Это здание через дорогу от нашего учебного корпуса – бывший особняк тетки Льва Толстого, у которой он ежедневно бывал,

поступив учиться в университет. Любимый читальный зал – гrot фонтанов. Представьте стену, где из-за драпировок из разного вида мхов бьют, журчат маленькие фонтанчики. Их целая стена!

Но ближе к делу, как говорится. О поэтах Андрее Вознесенском, Евгении Евтушенко, Роберте Рождественском, Белле Ахмадулиной, Булата Окуджаве, о Владимире Высоцком я все больше узнавала тогда от более осведомленных сокурсников. Велись разговоры и о премьерах в театре на Таганке. Таня Сидорова, отец которой был в то время главным архитектором Казани, Надя Мищерякова, а ее отец работал в республиканском издательстве, даже имели счастье бывать на этих спектаклях в Москве. От них же узнала, что в 1927 году в университете читал свою поэму «Владимир Ильин» Владимир Маяковский. Девчонки приносили в группу издания центральных газет, где можно было прочесть, например, разгромную статью о песенном творчестве актера с Таганки Владимира Высоцкого. А потом вечером вместе мы торопились послушать его песни под гитару в исполнении талантливых старшекурсников где-нибудь на лестничных площадках общежития.

1 апреля пришла печальная весть: умер Евгений Евтушенко – поэт, писатель, киносценарист, кинорежиссер, последний из плеяды поэтов-шестидесятников. В разговоре с бывшей коллегой по работе в «Приокской правде» Л. В. Шпади я поделилась воспоминаниями о том, как в 70-м году прошлого века мне, студентке-третьекурснице Казанского университета, посчастливилось присутствовать при первом прочтении поэтом его поэмы «Казанский университет» в актовом зале этого знаменитого в стране учебного заведения. И Люба упорно начала уговаривать меня рассказать об этом на страницах родной нам с ней газеты. Столько лет прошло, говорю ей, многое стерлось из памяти. А потом открыла старый альбом, где куча фотографий студенческой поры. Вглядываясь в знакомые лица, я как бы вновь окунулась в ту атмосферу взаимно обогащающего общения.

И вот однажды пронесся слух о том, что завтра в университете будет читать свою новую поэму Евгений Евтушенко. Помню, всю ночь накануне не спали – гадали, как попасть в актовый зал, где, наверняка, все места уже расписаны преподавателям, профессорам нашего и многочисленных других вузов города. Понимали, что желающих туда проникнуть и среди студентов будет более чем достаточно.

Это было время диспутов физиков и лириков. Знатоков, любителей поэзии хватало не только на нашем истфилфаке, но и среди математиков, физиков, биологов, медиков. И все же...

Так и оказалось: основная масса студентов, среди которой были и мы, стояла за закрытыми застекленными створками главного входа в актовый зал. Но нам все было видно и слышно, а сзади толпа напирала все сильнее. Наши аплодисменты были хорошо слышны в зале, где, кстати, еще сохранились места для царских особ, ведь попечителем университета был в свое время Александр I. И вот Евтушенко, прервав чтение очередной главы поэмы, написанной к 100-летию В. И. Ленина (а был апрель 70-го), вдруг сказал: «Пожалуйста, откройте двери, впустите молодежь». И вот мы шумно заполняем все проходы между рядами кресел, кто-то забирается на подоконники. Я оказалась достаточно близко к сцене, хорошо видела поэта: в голубой рубашке в мелкую клетку, высокий. Лицо поразило: в мельчайших бороздках морщин, как будто смятая бумага. А ведь он был еще молод – 37 лет. Но как одухотворено было это лицо! Как четко, проникновенно звучало каждое его слово. Уже знакомые с историей университета, мы, слушая Евтушенко, как бы открывали для себя новые ее страницы. И это были не только факты, поэтически осмысленные автором, но размышления о традициях русской общественной мысли, просветительства, вольнодумства и свободолюбия. Впрочем, такому осмыслению поэмы помог сам поэт, отвечая

на один из вопросов: «История России есть борьба свободной мысли с удушением мысли».

В тот вечер он ответил на много вопросов, прочел много своих стихов, в том числе и ставшее одним из моих любимых – «Идут белые снеги».

Идут белые снеги,
как по нитке скользя.
Жить и жить бы на свете,
да, наверно, нельзя...

Что я узнала тогда о поэте? Его бабушка по материинской линии была татаркой. И поэтому в Казани он как дома. Идея написать поэму не заказная. Впервые приехал в университет в 1967 году, читал стихи студентам. Встречи были не организованные, а спонтанные. Потом в Казани бывал часто – работал в архивах, музеях. Ему хотелось показать значимость Казанского университета с его традициями, с блестящей плеядой тех, кто прошел через него. Конечно же, поэма стала событием в мире литературы. Вскоре после первого прочтения ее напечатала республиканская молодежная газета «Комсомолец Татарии». Посчастливилось присутствовать при ее обсуждении в редакции газеты, где многие из нас, будущих журналистов, были своими, потому что наша практика была там постоянная. Удавалось напечататься, получить гонорар, как говорится, для поддержания штанов. С Женей Уховым, ответственным секретарем редакции, общались часто. Именно он однажды предоставил мне возможность взять небольшое интервью у гастролировавшего тогда в Казани популярного певца Эдуарда Хиля. Женя мог и посоветовать что-то, и посмеяться незлобиво над нашими опусами, и подать идею, где и о чем можно добиться информации. Помню, встречая меня после очередной моей попытки взять критический материал о плохом обслуживании в одной из городских столовых, он сразу спросил: «Накормили?» «Да», – призналась я, вспоминая вкусную окрошку. «Ну, тогда бросай блокнот в корзину», – сказал, улыбнувшись саркастично.

А потом прочитал целую лекцию об этике журналиста с примерами из собственной практики. И, поверите, она была доходчивой, чем лекция преподавателя по этому предмету.

Он-то и пригласил нас на обсуждение поэмы Евтушенко. Понимал, встреча с поэтом для нас – настоящая школа познания, а не просто всплеск эмоций, радость от соприкосновения с поэтическим словом мастера. Это было время подъема общественного самосознания, экономики, наблюдался рост качества жизни (например, в моем Позднякове у кого-то появились тогда телевизоры).

Мы, будущие журналисты, тогда только начинали осознавать степень ответственности перед страной, обществом, а Евгений Евтушенко, уже написавший известные теперь всем стихи «Хотят ли русские войны?», в 23 года ставший членом Союза писателей СССР, самый противоречивый в своем творчестве поэт эпохи становился человеком мирового уровня. Таким он и ушел из жизни, в которой большое место занимали связи с Татарстаном, Казанью. Он часто бывал там впоследствии в разные годы жизни. Там его друзья, его почитатели, а Казанский университет, кстати, присвоил ему звание своего Почетного доктора.

Похоронили поэта в Переделкине – рядом с местом упокоения Бориса Пастернака. Его стихотворение «Шестидесятники», написанное в 2013 году, воспринимается сегодня особенно остро:

Мы сами – двадцать первый век. Мы сами
в ответе перед ним
и небесами.
Так что же мы у собственных
ворот, порой в трясине,
а порой разини,
чего-то ожидаем от России,
когда она от нас
так много ждет?

Лидия ЛЯЛИНА
Фото из открытых интернет-ресурсов

Конкурсы

Совершенствовать голос и покорять жюри

«Бумеранг» и «Родничок» вновь на высоте

21 и 22 апреля в Дзержинске и Перевозе вокалисты со всей Нижегородской области соревновались в I Межрегиональном конкурсе эстрадного творчества «Хит-парад», организатором которого стал областной Центр народного творчества. Честь нашего округа защищали детская образцовая студия эстрадного вокала «Родничок» и образцовый эстрадный ансамбль «Бумеранг», продемонстрировав отличные вокальные способности.

За два конкурсных дня жюри, а его председателем была специалист по вокально-хоровому искусству Государственного Российского Дома народного творчества Марина Nikolaeva, предстояло прослушать более 300 участников, из которых самому юному 6 лет, а самому старшему – 55. Вокал, чистоту интонации, постановку выступлений и костюмы оценивали по десятибалльной системе. В каждой номинации выявляли одного лауреата и дипломантов.

Сводная группа «Родничка» взяла диплом I степени, а его ансамбль «Трио», в котором пели Сергей Порохнетов, Екатерина Мара и Алина Дзядевич, стал лауреатом. Старший состав «Буме-

ранга» в своей возрастной группе тоже лауреат, дуэт Марии Ерофеевой и Ларисы Подгорной награжден дипломом III степени, дипломом этой же степени было отмечено сольное выступление Марии.

– Дуэт Марии и Ларисы создан совсем недавно. На суд высокопрофессионального жюри мы представили достаточно сложную «Песню о птицах». В нашей номинации было еще 18 дуэтов. На свой страх и риск я решил, что именно эта песня нужна для конкурса. Девочки переживали и говорили: «Давайте возьмем другой репертуар?», – рассказал руководитель «Бумеранга» Юрий Богатов. – Нужно попробовать! Мы дорабатывали недоче-



▲ Сводная группа «Родничка» – дипломант I степени, ансамбль «Трио» – лауреат

ты, репетировали, и все получилось!

– Попали на конкурс благодаря поддержке спонсоров, – делилась руководитель «Родничка» Марина Богатова. – Главным подарком стало для нас то,

что все лауреаты конкурса примут участие в празднике, посвященном Дню Победы, который состоится на площади Минина и Пожарского в Нижнем Новгороде. После поставим еще одну цель – с новым репертуаром по-

ехать на областной конкурс «Виват, Россия». Будем готовиться и стремиться к таким же высоким результатам!

Валерия РУДОМЕТОВА
Фото предоставлено
Мариной Богатовой

Культура



«Саквояж» снова лауреат

Большеокуловский народный театр «Саквояж» принял участие в межрайонном фестивале самодеятельных театральных коллективов «Ты хочешь мира? Помни о войне!» со спектаклем «Не покидай меня» по пьесе Алексея Дударева, проходившем во Дворце имени Дубровских города Кулебаки. Наши артисты получили диплом лауреата.

Спектакль настолько понравился зрителям, что своими бурными, продолжительными аплодисментами они не раз вызывали на сцену артистов. На протяжении 4 дней фестиваля были показаны постановки театральных коллективов из Большого Болдина, Выксы, Гремячева.

Ксения ПИСКУНОВА. Фото предоставлено МУК «Навашинское СКО»



▲ Спектакль «Не покидай меня» был тепло принят зрителями

Образование

Ученик года – 2017

Отличный старт для лидеров

Говорят, самые удивительные вещи случаются в детстве, когда только еще познаешь мир, принимаешь первые самостоятельные решения, впервые ощущаешь радость победы... Конкурс «Ученик года-2017», который состоялся в школе № 4, эту истину доказывает в очередной раз.

В предварительном его этапе оценивались ученические портфолио и проекты, которые защищали конкурсантцы. В итоге в заключительную часть прошли 12 из 15 учащихся.

На финал собрались учителя, родители, ученики 2–4 классов. Юные, красивые, талантливые мальчишки и девчонки вышли, чтобы продемонстрировать полученные на уроках знания, свой творческий и интеллектуальный потенциал. В этом престижном состязании ума, эрудиции, ораторского искусства и культуры участников побороли предметных олимпиад, успешно защищавшие проекты, высту-

павшие на научно-практических конференциях...

Конкурсная программа финала состояла из 2-х частей: домашнего задания «Визитная карточка участника» – презентации и интеллектуального состязания на право называться «Лучший ученик». Потребовались артистичность, обаяние, а еще смекалка и логика.

По мнению жюри, все показали себя с самой хорошей стороны. Победу же одержали Арина Галина из 2 «б», Анастасия Подгорная из 3 «б», Ксения Ерышева из 4 «а».

Для каждого из участников конкурс стал еще одной возможностью проявить себя, проверить силы... И это – только начало большого пути. Сегодняшние успехи в учебе и общественной жизни – отличный старт для того, чтобы стать в будущем лидерами XXI века!

Ирина ФЕДОРОВА
Фото предоставлено автором



▲ «Визитные карточки» конкурсантов помогали жюри увидеть все таланты ребят

Результат

Апрель спортивный

Навашинские силаки активно боролись за звание лучших на соревнованиях различного уровня



▲ Юля Калинцева



▲ Людмила Чистикова

В середине этого месяца по пауэрлифтингу прошли первенство Приволжского Федерального округа в Кстове и Открытый кубок Нижегородской области в р.п. Сокольском, а в минувшие выходные среди лучших мастеров «железного хвата» состоялся чемпионат России в г. Долгопрудном. Навашинский округ представляли атлеты разных возрастов.

В первенстве команда Навашина состояла из 6 спортсменов МБУ ФОЦ «Здоровье». В упорной борьбе золото завоевали Людмила Чистикова, Юлия Калинцева, Алена Федяева и Сергей Корчин. Немного не хватило сил и мастерства Мании Эдиншеровой (3 место) и Дмитрию Чернышеву (4 место).

В Сокольском Владимир Дружинин и Дмитрий Романцов заняли 1 место, Кирилл Горшков в своей весовой категории взял бронзу. Артем Георгиевский выполнил 1 разряд. Женская часть команды также не подкачала: Нина Гришина – 2 место, Найля Вагапова и Диана Посмитная – 3 место в своей весовой категории.

А в минувшие выходные спорткомплекс «Салют» города Долгопрудный на чемпионат России среди лучших мастеров «железного хвата» принял в свои стены около 400 участников из разных уголков нашей страны.

Соревнования проходили на 3-х помостах, где шли баталии в тяге штанги «Apollon AxLe» и тяге ручки «RoLLing Thunder», тяжелые не умещающиеся в руках снаряды, так и норовили выскохнуть из цепких и сильных пальцев спортсменов!

Навашинский округ представляли три титулованных спортсмена: Игорь Борисов, уже двукратный чемпион мира по армлифтингу 2015–2016 годов, Максим Ильин – чемпион мира и Кубка России

2016 года, Александр Никитин – чемпион Кубка мира 2017 года.

Первым в весовой категории до 70 кг выступил Максим Ильин, который в упорной борьбе обошел 16 своих оппонентов, подняв рекордный вес на штанге – 170 кг и принес навашинской команде 1-ю золотую медаль.

В категории до 80 кг у Александра Никитина было двенадцать участников уже не раз проверенных крупными стартами российских и мировых помостов. Но и в этой категории соперники навашинцев потерпели фиаско. Александру покорились 170 кг, которые явились национальным рекордом России для этой категории. В итоге – вторая золотая медаль и звание мастера спорта международного класса в копилке навашинской сборной.

Завершала чемпионат тяжелая весовая категория до 110 кг, где выступал Игорь Борисов.

Первая номинация тяга штанги «Apollon AxLe» показала, что равных нашему чемпиону на этом турнире нет, обойдя с запасом в 10 кг своих соперников, Игорь завоевал третью золотую медаль. И в тяге ручки «RoLLing Thunder» он не оставил никаких шансов приезжим богатырям, выиграв 4-ю золотую медаль этого престижного чемпионата России.

Хочется отметить большую работу тренера МБУ ФОЦ «Здоровье» Алексея Панфилова, который уверенно ведет молодых ребят к высоким победам!

Впереди самый долгожданный и очень ответственный старт – чемпионат мира в г. Санкт-Петербурге 12–14 мая, где спортсмены будут защищать не только честь городского округа Навашинский, но и всей России.

Алина БОРИСОВА
Фото предоставлено директором МБУ ФОЦ «Здоровье» И. А. Борисов



▲ Чемпионы чемпионата России по армлифтингу в г. Долгопрудный (22-23.04.2017 г.) Александр Никитин (шк. №3, 10 кл.), Игорь Борисов (директор МБУ ФОЦ «Здоровье»), Максим Ильин (шк. №2, 11 кл.) и тренер молодых ребят Алексей Панфилов

Эхо праздника

Развивая эрудицию

Интеллектуальные поединки молодого поколения

Они были проведены в целях повышения правовой культуры, стимулирования гражданской активности молодежи. Организатором данных мероприятий, приуроченных ко Дню местного самоуправления, выступили школы округа, а также Молодежная палата при поддержке управления культуры, спорта и молодежной политики.



▲ Полученные грамоты подтверждают, что информация усвоена, и хочется верить, что она станет полезной в дальнейшем

На базе техникума состоялся брейн-ринг, где проявился соревновательный дух. Участвовали команды гимназии, школ №№ 3, 4 и политехнического техникума. Члены Молодежной палаты представили презентацию и доклад о структуре, задачах и функциях органов местного самоуправления округа.

Аудитория узнала, что впервые праздник отмечался в 2013 году. Дата торжества приурочена к изданию 21 апреля (по старому стилю) 1785 года Екатериной II Жалованной грамоты городам. Этот документ стал основой развития российского законодательства о местном самоуправлении.

В игре участники отвечали на вопросы о Конституции и президенте, структуре округа, его представителях, нормативно-правовых документах. Жюри, а в него вошли заместитель главы администрации Алексей Малышев, руководитель аппарата Совета депутатов Елена Ерышева и консультант аппарата

Ирина Малышева, выявило победителя – команду Навашинского политехнического техникума. Всех участвовавших наградили благодарственными письмами и сладкими призами.

В школе № 2 о празднике рассказывала Ольга Маркина – заведующий организационным отделом администрации округа. Учитель истории Инна Малкина говорила с учениками о городе, его истории, отметила, что в этом году Навашину исполняется 60 лет. Школьники ответственно подготовились к уроку: спели песню о Навашине, показали презентацию о заслуженных людях и почетных гражданах нашего округа. Встречу завершили викториной, на вопросы которой ребята ответили безошибочно.

Подобные урокичат не быть равнодушными к своей стране, принимать самостоятельные решения.

Валерия РУДОМЕТОВА
Фото предоставлено политехническим техникумом

Официально

Администрация городского округа Навашинский Нижегородской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17.04.2017 № 279
О принятии решения о внесении изменений в «Проект планировки трассы водовода от Навашинского участка Южно-Горьковского месторождения подземных вод до г. Навашино»

В целях создания условий для устойчивого развития территорий, реализации документов территориального планирования городского округа Навашинский Нижегородской области, в соответствии с главой 5 Градостроительного кодекса РФ, Уставом городского округа Навашинский Нижегородской области, Администрация городского округа Навашинский постановляет:

1. В связи с уточнением наименования объекта внести изменения в название документации по планировке территории «Проект планировки трассы водовода от Навашинского участка Южно-Горьковского месторождения подземных вод до г. Навашино», утвержденной постановлением Администрации города Навашинского муниципального района Нижегородской области от 29.05.2012 № 151, заменив по всему тексту документа слова «Проект планировки трассы водовода от Навашинского участка Южно-Горьковского месторождения подземных вод до г. Навашино» на слова «Проект планировки территории для водозабора и водовода от Навашинского участка Южно-Горьковского месторождения подземных вод до города Навашино городского округа Навашинский Нижегородской области».

2. Подготовить проект внесения изменений в «Проект планировки территории для водозабора и водовода от Навашинского участка Южно-Горьковского месторождения подземных вод до города Навашино городского округа Навашинский Нижегородской области».

3. Срок подготовки документации – IV квартал 2017 года.

4. Организационному отделу Администрации городского округа Навашинский обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Приокская правда» и размещение на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Навашинский.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по вопросам строительства, жилищно-коммунального хозяйства и гражданской защиты Павловского И. В.

И. о.главы администрации И. В. ПАВЛОВСКИЙ

Администрация городского округа Навашинский Нижегородской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17.04.2017 № 280

О принятии решения о разработке «Проекта межевания территории для водозабора и водовода от Навашинского участка Южно-Горьковского месторождения подземных вод до города Навашино городского округа Навашинский Нижегородской области»

В целях создания условий для устойчивого развития территории, реализации документов территориального планирования городского округа Навашинский Нижегородской области, в соответствии с главой 5 Градостроительного кодекса РФ, Уставом городского округа Навашинский Нижегородской области, Администрация городского округа Навашинский постановляет:

1. Подготовить «Проект межевания территории для водозабора и водовода от Навашинского участка Южно-Горьковского месторождения подземных вод до города Навашино городского округа Навашинский Нижегородской области».

2. Срок подготовки документации – IV квартал 2017 года.

3. Организационному отделу Администрации городского округа Навашинский обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Приокская правда» и размещение на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Навашинский.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по вопросам строительства, жилищно-коммунального хозяйства и гражданской защиты Павловского И. В.

И. о.главы администрации И. В. ПАВЛОВСКИЙ

ИЗВЕЩЕНИЕ

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области информирует граждан и заинтересованных лиц о предоставлении путем проведения аукциона, в аренду земельного участка, относящегося к землям населенных пунктов, в кадастровом квартале 52:37:0500007, площадью 900 кв.м, местоположение земельного участка: Нижегородская область, городской округ Навашинский, с.Большое Окулово, ул.Новая, д.2, участок 3, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане и заинтересованные лица в предоставлении вышеуказанного земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявления на бумажном носителе о намерении участвовать в аукционе. Заявления принимаются по адресу: Нижегородская область, г.Навашино, ул. Ленина, д.28а, в кабинете №3 комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области, по рабочим дням: с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 и в пятницу с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по московскому времени при предъявлении документа, удостоверяющего личность заявителя (представителя). Дата подачи заявлений - 02 мая 2017 года с 8.00 по московскому времени. Дата окончания подачи заявлений - 02 июня 2017 года до 17.00 по московскому времени.

Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться ежедневно в кабинете №3 комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области.

Справки по телефонам: (83175) 5-50-38, 5-66-64.

И. о. главы администрации И. В. ПАВЛОВСКИЙ

Официально

ГЛАВА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА НАВАШИНСКИЙ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 24.04.2016 № 12

О назначении публичных слушаний

В соответствии с Федеральным законом РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Навашинский Нижегородской области и Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе Навашинский

1. Назначить публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского округа Навашинский «О внесении изменений в Устав городского округа Навашинский Нижегородской области».

2. Публичные слушания провести 18 мая 2017 года в 17.00 час. в зале заседаний администрации городского округа Навашинский по адресу: г. Навашино, пл. Ленина, д. 7.

3. Ответственность за подготовку и проведение публичных слушаний возложить на постоянную комиссию Совета депутатов по местному самоуправлению, связям с общественностью, СМИ и правовой политике (председатель комиссии Январев А. В.).

4. Установить, что замечания и предложения по проекту решения «О внесении изменений в Устав городского округа Навашинский Нижегородской области» представляются в аппарат Совета депутатов в письменном виде до 20 мая 2017 года.

5. Опубликовать настоящее постановление и проект решения Совета депутатов «О внесении изменений в Устав городского округа Навашинский Нижегородской области» в газете «Приокская правда».

Глава местного самоуправления городского округа Навашинский В. Д. МАЛЫШЕВ

**ПРОЕКТ
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА НАВАШИНСКИЙ
НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ №**

О внесении изменений в Устав городского округа Навашинский Нижегородской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (ред. 03.04.2017)

Совет депутатов **РЕШИЛ:**

1. Внести в Устав городского округа Навашинский Нижегородской области следующие изменения:

1.1. п. 16 ч. 1 ст. 5 изложить в следующей редакции: «16) организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансово-муниципальным образовательным стандартами), организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти субъекта Российской Федерации), создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержащими детей в муниципальных образовательных организациях, а также осуществление в пределах своих полномочий мероприятий по обеспечению организаций отдыха детей в каникулярное время, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья»;

1.2. п. 1 ч. 3 ст. 16 изложить в следующей редакции: «1) проект Устава городского округа Навашинский, а также проект решения о внесении изменений и дополнений в устав, кроме случаев, когда в устав городского округа Навашинский вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами»;

1.3. п. 1 ч. 6 ст. 32 изложить в следующей редакции: «1) зани-

маться предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении совета муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципальных образований, политической партией, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме случаев, предусмотренных федеральными законами, и случаев, если участие в управлении организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации от имени органа местного самоуправления»;

1.4. в статье 34:

1.4.1. п. 1 ч. 7 изложить в следующей редакции: «1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении совета муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципальных образований, политической партией, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме случаев, предусмотренных федеральными законами, и случаев, если участие в управлении организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации от имени органа местного самоуправления»;

1.4.2. ч. 8 изложить в следующей редакции: «8. Глава муниципального образования должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации; владеть и (или) пользоваться иностранными финансальными инструментами.»;

1.5. в статье 36:

1.5.1. п. 12 ч. 1 изложить в следующей редакции: «12) преобразования городского округа, осуществляющего в соответствии с частями 7 и 7.1 статьи 13 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»;»

1.5.2. ч. 4 изложить в следующей редакции: «4. В случае досрочного прекращения полномочий главы местного самоуправления либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель председателя Совета депутатов городского округа Навашинский.»;

1.6. ч. 9 ст. 40 изложить в следующей редакции: «9. Глава администрации городского округа должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации; владеть и (или) пользоваться иностранными финансальными инструментами.»;

1.7. в статье 42:

1.7.1. п. 3 ч. 1 изложить в следующей редакции: «3) расторжения контракта в соответствии с частью 2 или 2.1 настоящей статьи;»

1.7.2. дополнить частью 2.1 следующего содержания: «2.1. Контракт с главой администрации городского округа, может быть расторгнут в судебном порядке на основании заявления Губернатора Нижегородской области в связи с несоблюдением ограничений,

запретов, неисполнением обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации; владеть и (или) пользоваться иностранными финансальными инструментами», выявленными в результате проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.»;

1.7.3. дополнить частью 3 следующего содержания: «3. В случае досрочного прекращения полномочий главы администрации городского округа либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель главы администрации, назначенный решением Совета депутатов.»

2. Направить настоящее решение на государственную регистрацию в Главное Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Нижегородской области.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Приокская правда» после его государственной регистрации.

Глава местного самоуправления городского округа Навашинский В. Д. МАЛЫШЕВ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА НАВАШИНСКИЙ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ от 16 февраля 2017 № 216

О внесении изменений в решение Совета депутатов от 31.03.2016 № 111 «Об утверждении Положения о присвоении звания «Почетный гражданин городского округа Навашинский»

В целях поощрения граждан за заслуги в социально-экономическом развитии городского округа Навашинский Нижегородской области, высокие результаты в производственной деятельности и личные заслуги в общественно значимых для городского округа сферах деятельности

Совет депутатов **РЕШИЛ:**

1. Внести изменения в Положение о присвоении звания «Почетный гражданин городского округа Навашинский», утвержденное решением Совета депутатов от 31.03.2016 № 111, изложив пункты 3.2. и 3.3. в следующей редакции:

«3.2. Лица, удостоенные звания «Почетный гражданин городского округа Навашинский», имеют право за счет средств бюджета городского округа:

- на ежегодную выплату в размере 5000 рублей;
- на годовую подписку на газету «Приокская правда»;
- на бесплатный проезд на муниципальных городских и муниципальных пригородных маршрутах, осуществляемых МП «Автостанция» г. Навашино.

3.3. Лица, которым решениями Земского собрания Навашинского района было присвоено звание «Почетный гражданин Навашинского района», а также лица, которым решениями городской Думы города Навашино было присвоено звание «Почетный гражданин города Навашино», имеют право за счет средств бюджета городского округа:

- на ежегодную выплату в размере 5000 рублей;
- на годовую подписку на газету «Приокская правда»;
- на бесплатный проезд на муниципальных городских и муниципальных пригородных маршрутах, осуществляемых МП «Автостанция» г. Навашино.»

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Приокская правда» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Навашинский Нижегородской области.

Глава местного самоуправления городского округа Навашинский В. Д. МАЛЫШЕВ

Звезды говорят**АСТРОПРОГНОЗ с 1 по 7 мая****ОВЕН**

Овнам эта неделя покажется очень простой и короткой. Праздники вы проведете в кругу близких друзей, но эти шумные торжества не заставят вас забыть о работе. Все, что поручит вам босс, вы выполните на твердую «пять». В любви вы покажете чуть более низкие результаты (человек, которого вы пытались покорить, по-прежнему будет вести себя с вами сдержанно и равнодушно).

ТЕЛЕЦ

Вы поставите перед собой много масштабных задач, вот только выполнить их вам удастся разве что наполовину. Главной причиной этих временных неудач станет большая усталость. Вместо того, чтобы стремиться вперед и только вперед к непокоренным высотам, дайте себе право на заслуженный отдых (будет неплохо, если Первомай вы проведете не на даче с лопатой в руке, а дома, лежа возле своего телевизора).

БЛИЗНЕЦЫ

Близнецы на этой неделе будут некомандными игроками. В выходные вы пойдете наперекор мнению других членов вашей семьи и откажетесь проводить праздники на даче. Правом оставаться в домашних стенах вы воспользуетесь очень бездарино (например, все свободное время будете болтать с соседом или соседкой). На работе в ближайшие дни у вас не будет новых побед, так как этому не способствует ваше халатное отношение к своему профессиональному долгу.

РАК

Ракам на этой неделе следует оградить свои нервы от посторонней агрессии. Понимая, что воздух вокруг вас накалился, как можно дальше бегите прочь от смузянов! Вам не стоит отвечать агрессией на исходящий от них негатив, так как тем самым вы навредите самим себе. Хорошо, что в служебных делах вас ждет «тиши да гладь» и только самые необременительные обязанности.

ЛЕВ

Для Львов эта неделя превратится в один долгий праздник. Отмечать Первомай вы будете даже после того, как законные выходные подойдут к своей финальной черте, и вам придется выходить на работу. Конечно, пытаясь совместить работу и шумный досуг, вы не покажете блестящего профессионального результата! Хорошо, если ваш вечный недосып и рассеянность пройдут мимо внимания вашего босса.

ДЕВА

Девам на этой неделе рекомендуется отдать предпочтение интеллектуальным видам работы. Все дело в том, что ваш организм не сможет нормально справляться с повышенной физической активностью. Если ваша работа подразумевает тяжелый физический труд, вам стоит взять больничный на грядущую семидневку. К тому же пассивный отды whole положительно отразится на вашей нервной системе, избавив ее от морального «перегруза».

ВЕСЫ

Весы на этой неделе сделают целый ряд важных открытий. Все они сосредоточятся в финансовой сфере, а значит помогут вам нарастить капитал и стать намного богаче. Не откладывайте свои планы на потом, и уже в ближайшие дни найдите соратников по работе, а также стартовый капитал, необходимый для реализации запланированного.

СКОРПИОН

Скорпионы на этой неделе будут очень скучны на проявления эмоций. Все, что происходит в вашем внутреннем мире, будет известно лишь вам, но вы ни словом, ни жестом не выдадите то, что вас гнетет и тревожит. Люди, которым вы по-настоящему дороги, предпримут ряд активных шагов, чтобы вызвать вас на разговор и оказать вам тем самым посильную помощь. Увы, вы никого не подпустите близко к себе, пытаясь с одиночку справиться со своими проблемами.

СТРЕЛЕЦ

Стрельцам эта неделя подарит много поводов для улыбок. На праздники вам приедет погостить человек, которого вы не видели вот уже несколько лет и по которому вы успели очень сильно скучаться. Как только закончится этот визит, вас ждет приятный подарок от своей второй половинки. В служебных делах вы не получите ни сюрпризов, ни каких-либо подарков (самым большим подарком для вас станет то, что боссами в полной мере доволен).

КОЗЕРОГ

Козерогам на этой неделе придется заниматься благотворительностью. Обратите внимание – вам именно «придется» заниматься благими делами, так как вас к тому подтолкнут обстоятельства! Не исключено, что ваша помощь понадобится одному из близких людей. За решением чьих-то проблем вы забудете о личных делах.

ВОДОЛЕЙ

Водолеи проживут эту неделю без особого толка. Праздники вы проведете, пролежав свой диван, но и когда начнутся рабочие будни, эта лень вас не покинет. Вы перестанете лениться только после того, как на месте вашей работы объявит конкурс на звание лучший сотрудник. Вот тогда вы по-настоящему «активизируетесь» и даже успеете сделать шаг к потенциальной победе.

РЫБЫ

Рыбам на этой неделе удастся успеть очень многое. Все праздники вы будете старательно возделывать свой огород, не переставая заряжать своим трудовым энтузиазмом всех своих родственников. С началом рабочей недели вы примитесь неустанно демонстрировать всем повышенную активность в служ